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                                                     Z á p i s n i c a  
o priebehu valného zhromaždenia Lesného a pasienkového pozemkového spoločenstva ( 

ďalej len LPPS ) Slavec, konaného dňa 20.12.2025 

 

Počet vlastníkov: 150 ( podľa prílohy č. 2 ) 

Počet vlastnených podielov: 892,13 ( podľa prílohy č. 2 )  

 

Prítomní: 41 (z toho 20 overených súhlasných vyjadrení  (viď. prezenčnú listinu – príloha č. 

02 so splnomocneniami )   

 

Počet vlastnených podielov: 343,8   

Účasť v percentuálnom vyjadrení: 38,53 %  

    
Program: 

1.  Prezentácia 14:00 – 14:15. 

2. Otvorenie zasadnutia.  

3. Voľba mandátovej komisie, návrhovej komisie , overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

zápisnice.   

4. Správa o činnosti spoločenstva. 

5. Správa o hospodárení za  rok 2024 - 2025.  

6. Správa odborného lesného hospodára za kalendárny rok 2025.  

7. Správa dozornej rady spoločenstva za rok 2025 . 

8. Schválenie účtovnej uzávierky. 

9. Rozhodovanie o rozdelení zisku.  

10. Návrh rozpočtu na rok 2026. 

11. Návrh na uznesenie. 

12. Schválenie uznesenia.  

13. Diskusia. 

14. Záver valného zhromaždenia.  

        (viď. pozvánku - príloha č. 01) 

Priebeh valného zhromaždenia: 

 

     1./ Prezentáciu vykonali: Peter Fábián, Štefan Bene, a Timea Ambrušová – samostatný 

odborný referent obecného úradu Obce Slavec. Plnomocenstvá jednotliví  prichádzajúci na 

valné zhromaždenie ( ďalej iba ,,VZ“ ) odovzdali pri prezentácii. Každý pri prezentácii dostal 

lístok s poradovým číslom ( číslo uvedené v poradovníku na prezenčnej listine prítomných ) 

na ktorom bolo uvedené aj číslo ktoré uvádza vlastnený podiel podľa svojej výmery v 

spoločnej nehnuteľnosti. S týmito lístkami  majú vlastníci – členovia spoločenstva možnosť 

hlasovať počas dnešného VZ.     

 

     2./ VZ otvoril a viedol doterajší podpredseda LPPS Slavec Gejza Ambrúš zároveň v mene 

predsedu LPPS sa ospravedlnil, ktorý sa zo zdravotných dôvodov nevedel VZ sa zúčastniť.    

Privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s program VZ. ( viď. príloha zápisnice č. 1 ) 

Počas otvorenia a stručného príhovoru podpredsedu LPPS Slavec predseda dozornej rady 

Štefan Bene, Peter Fábián a Timea Ambrušová spočítali počet prítomných VZ, vlastnený 

podiel a účasť v percentuálnom vyjadrení. S výsledkom nás oboznámil predseda dozornej 

rady Štefan Bene. Prítomní: 41, počet vlastnených podielov 343,8 čo je percentuálne 

vyjadrené : 38,53 % Z uvedeného vyplýva , že VZ nie je uznášania schopné.   
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Keďže VZ nie je uznášania schopné, neprijali sa žiadne uznesenia. Bude sa VZ znova 

pozývať a to čo najbližšom čase na jar 2026. Dnešné VZ malo preto iba formu 

predvianočného posedenia, na ktorom podpredseda LPPS podal stručné informácie 

prítomným, ktorí sa tento deň 20.12.2025 zišli  a to činnosti LPPS počas roka 2025 

nasledovne:    

 

➢ Predchádzajúce VZ sa konalo dňa 21.12.2024 v zasadacej miestnosti obecného 

úradu v Slavci so začiatkom o 14.00 hod. na ktorom bol zvolený výbor LPPS na ďalšie 5 

ročné obdobie. Predseda : Ing. Roland Lorinc, podpredseda LPPS : Gejza Ambrúš, 

pokladník LPPS Agnesa Genčiová. Za predsedu dozornej rady bol zvolený Štefan Bene.   

 

➢ V roku 2022 nám bol schválený nový 10 ročný plán starostlivosti o lesy. V novom 

10 ročnom pláne nám schváli 10931m³ - cca 17490 prm drevenej hmoty rozdelenú 

podľa porastov a  aj podľa druhu drevín nachádzajúcich sa na nich. Oproti 

predchádzajúcemu 10 ročnému obdobiu od 2012 – 2021, kde bol plán schválený na 

9384 m³ - cca 15014 prm, máme zvýšený plán ťažby o 1547m³ - cca 2480 prm , 

ale aj s určitými obmedzeniami na vybrané porasty , ktoré sú bez väčšieho zásahu.  

Celkové množstvo schváleného množstva objemu drevnej hmoty na ťažbu pre 

LPPS Slavec v rámci Programu starostlivosti o lesy od rokov 2022 - 2031 ( obdobie 

10 rokov) :   

10931 m3 (drevenej hmoty)  x 1,6 (koef.) = cca 17490 prm 

členom LPPS Slavec (vlastníkom nehnuteľnosti) na jeden vlastnícky podiel  t. j.: 

1 ha = 1hlas/10r = 1,23m3 dreva = cca 2 prm palivového dreva,  

ktorého spôsob vyťaženia určuje smernica finančného hospodárenia LPPS Slavec 

 

➢ Ťažba sa v r. 2025 vykonávala ako aj ako v predchádzajúcom období na základe 

súhlasu na ťažbu vydanú OLH , každý kto vykoná samovýrob musí mať písomné 

povolenie na samovýrobu dreva vydaný predsedom LPPS, resp. v jeho neprítomnosti 

povereným členom výboru LPPS. Povolenie dostane iba ten člen LPPS, ktorý nemá 

pohľadávky voči LPPS Slavec. Samovýrobca  nie je oprávnený odvážať palivové 

drevo z lesa bez jeho kontroly so zmeraním a bez dokladu o pôvode dreva.  Zmeranie 

a kontrolu vykonáva: OLH LPPS Slavec, alebo predseda LPPS Slavec, alebo 

podpredseda LPPS Slavec alebo predseda dozornej rady LPPS Slavec.  Po vykonaní 

zmerania samovýrobca je povinhný uhradiť celkovú kúpnu cenu drevnej hmoty 

bankovým prevodom alebo alebo poštovou poukážkou na účet LPPS Slavec. Až po 

úhrade bude vydané povolenie na prepravu na odvoz t.j. doklad o pôvode dreva. 

Doterajšia cena je stanovaná pre členov LPPS : drevo ihličnaté, listnaté: 3,00 € / 1 

prm, nad rámec svojho podielu drevo ihličnaté, listnaté za 10,00 € / 1 prm.  

 

➢ Nakoľko sa naše spoločenstvo nachádza na území národného parku, máme aj určitú 

obmedzenú činnosť možnosti ťažby. Samotnú ťažbu – prípravu palivového dreva  

môžeme vykonávať len v mimo hniezdovom období – od: 15.7. do 1.3. kalendárneho 

roku. Odvoz drevnej hmoty sa môže vykonávať aj mimo tohto obdobia 
 

➢ Tak ako v predošlých rokoch aj za rok 2025 sme žiadali náhradu za bez zásah 

v 5stupni ochrany, to sú boky silickej planiny, kde sme obdržali dotácie na danú 

plochu. Takto získané finančné prostriedky z nenávratných dotácií sa v minulosti 

prerozdeľovali medzi vlastníkmi podľa výšky podielu, ktorú by sme chceli aj naďalej 

dodržať. 
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➢ Dňa 19.11.2025 bola vykonaná kontrola štátneho dozoru našej spoločnosti 

z Okresného úradu Rožňava, odb. pozemkový a lesný. ( Viď kópia záznamu - príloha 

č. 3) . Kontrola bola ukončená bez nedostatkov.  

 

➢ Správu o hospodárení  za rok 2025 prečítala Agnesa Genčiová. ( viď. príloha č. 4 

k zápisnici ).  
 

➢ Stručnú právu odborného lesného hospodára o ťažbe za kalendárny rok 2025 prečítal 

tiež podpredseda LPPS Slavec , nakoľko odborný lesný hospodár p. Ján Tomes je 

ospravedlnený. Z osobných dôvodov sa nezúčastňuje VZ  Správa  o ťažbe dreva je 

zároveň prílohou k zápisnici. ( viď. príloha č. 5 ).   
 

➢ Predseda dozornej rady spoločenstva podal stručne informácie a to, že počas hlavnej 

činnosti spoločenstva, pri plnení úloh vyplývajúcich z plánu starostlivosti o lesy 

dozorná rady nezistila nedostatky. Evidencia a ťažba drevnej hmoty prebiehala podľa 

platného plánu, prebiehala podľa dohody s odborným lesným hospodárom p. J. 

Tomesom.  
 

➢ Keďže VZ nie je uznášania schopné nebude sa na tomto zasadnutí schvaľovať ani 

účtovná závierka, ani rozpočet na ďalší rok 2026 ako aj ani prerozdelenie zisku. Tieto 

body budú prioritne prejednané na najbližšom VZ a to na začiatku roka 2026. 

Odovzdal slovo ešte prítomným, pokiaľ sa chcú vyjadriť k predchádzajúcim:  
 

• P. Gordon László: ( HU ) ,, most 2 hétel ezelöt kértem az engedélyt fa termelésre. 

Lehet termelnem február végéig ? , Ki leszek dobva az ablakon, engem nem kel - 

Urazni ! De van doktori titulusom, van tisztességes magyar nevem. Jogtalanul 

ocsmárolnak. Visza hallom, hogy Gordon László intézte el, a sorompót, hogy ne 

lehessen a gyáron keresztül menni, nemzeti parkban a szél törés, szél kidölés , 

beteg fákat – lehet a 10 éves terven kivül is a tudomása szerint . 

            ( SK )Pred 2 týždňami som požiadal o povolenie na výrobu dreva. Môžem  

vyrábať do konca februára? , Vyhodia ma z okna, nie som Pán! Ale mám 

doktorandský titul, , mám slušné maďarské meno. Nespravodlivo ma 

ohovárajú. Počul som, že László Gordon zariadil bariéru , aby sa cez továreň 

nedalo prejsť, v národnom parku sa vetrom polámaná drevina, choré stromy - 

podľa jeho vedomostí je to možno mimo 10-ročného plánu ťažiť.  

 

• Podpredseda LPPS odpovedajúc na uvedené, potvrdzuje, že polámané 

konáre, drevina spadnutá na zem, vetrom vyvrátená drevina, áno tie sa môžu ťažiť. 

Zároveň tým aj pekne vyčistíme náš les. 

 

Keďže sa nik do diskusie už nechcel zapojiť, viac diskutérov nebolo, podpredseda LPPS 

ukončil stretnutie. Všetkým zúčastneným  aj tým, ktorý sa nevedeli zúčastniť ale v rámci 

splnomocnenia poverili svojich  zástupcov veľmi pekne poďakoval za účasť a poprial hlavne 

Veselé Vianoce a šťastný nový rok a do ďalšieho obdobia hlavne veľa zdravia, šťastia a aj 

pracovných úspechov.   
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V Slavci, dňa 20.12.2025  

 

Zápisnicu zapísala: Timea Ambrušová      

 

         Gejza Ambrúš  

                    podpredseda LPPS  

           

         ................................. 
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